@3 TOPLAMA ISLEMI GEREKTIREN PROBLEMLER-2

7

fazladir. Elif'in 32 cevizi olduguna gére
Kerem'in cevizlerinin sayisi kachr?

o™
nd
%‘Kerem'in cevizleri Elif'in cevizlerinden 23 (;0

fazlasinin toplami kagtir?

2%
C" 32 sayisinin 23 fazlasi ile 15 sayisinin 21 | | &°

sayiya 27 eklenirse hangi

say: elde edilir?

S‘ 9 birlik 5 onluktan olugan (:513‘“

civciv vardir.Kimesteki hayvan sayisi
kagtir?

o
%‘ Bir kimeste 19 horoz, 35 tavuk ve 40 || o

daha alininca kimeste toplam 30 tavuk
olmustur. Kimese kag tavuk alinmighr? |

\
ﬁ‘ Kumeste 16 tavuk vardir. Birkag tavuk 5)&,1'“
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de kardesi vermistir.
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Selim’in kag kalemi olmustur?

I !elim'in 63 kalemi vardir. Selim’e 28 kalem 2

Sepetteki 66 yumurtaya 39 yumurta

eklenirse sepette ka¢ yumurta olur?

-8

Akvaryumdaki baliklarin 23 tanesi

kirmizi, 41 tanesi sari,

1 tanesi mavi renklidir. Akvaryumda

1

toplam kag balik vardir?

3 birlik, 5 onluktan olugan sayinin 17
fazlasi kactir?
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Ahmet'in 24 misketi vardir. ki
deste misket daha alan

Ahmet'in toplam kag misketi

—@

olmusgtur?
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